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ΛΕΜΕ ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΕΝΟ, ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ – ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟ
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟ

Οι  εκλογές  του  συνδικάτου  εργαζομένων  στον  ΟΑΕΕ  που
διεξάγονται στις 23 Μάη, αποκτούν ιδιαίτερη σημασία εξαιτίας
των  μεγάλων  αντιξοοτήτων,  που  αντιμετωπίζουμε  από  την
προσπάθεια υλοποίησης του ΕΦΚΑ, από τα συνεχόμενα οικονομικά
μέτρα της λιτότητας των μνημονίων, αλλά και από την διεθνή
κατάσταση με την όξυνση των ανταγωνισμών και την αύξηση των
πολεμικών εξοπλισμών.

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΝ ΟΑΕΕ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΕΦΚΑ

Αυτή η περίοδος μπροστά μας είναι η πιο δύσκολη που καλούμαστε
να αντιμετωπίσουμε, μετά την προσπάθεια της κυβέρνησης Σαμαρά-
Βενιζέλου για απολύσεις-διαθεσιμότητες στο Δημόσιο.

Η  δημιουργία  του  ΕΦΚΑ  οδηγεί  στη  συρρίκνωση  την  Δημόσια
Κοινωνική Ασφάλιση με στόχο την μεταφορά της ανταποδοτικής και
επικουρικής σύνταξης σε (ανεξέλεγκτα) Επαγγελματικά Ταμεία και
σε ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρίες.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και το μεγάλο κεφάλαιο, προσπαθούν να
απαξιώσουν  περαιτέρω  τα  δημόσια  Ασφαλιστικά  Ταμεία  και  να
αμφισβητήσουν  την  δυνατότητα  τους  για  απόδοση  αξιοπρεπών
συντάξεων  στο  μέλλον,  ώστε  να  προκαλέσουν  φυγή  των
ασφαλισμένων προς άλλες μορφές (επαγγελματικής και ιδιωτικής)
ασφάλισης.

Οι εργαζόμενοι στον ΟΑΕΕ (και στον ΕΦΚΑ) βιώνουμε καθημερινά
τις  συνέπειες  αυτών  των  πολιτικών  στη  δουλειά  μας  με  τις
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ελλείψεις προσωπικού και υλικοτεχνικού εξοπλισμού, χωρίς τις
απαραίτητες  οδηγίες  και  εγκυκλίους  και  χωρίς  αξιοπρεπείς
συνθήκες  εργασίας.  Με  προβληματικά  πληροφοριακά  συστήματα
γεμάτα  λάθη,  που  δημιουργούν  ανυπέρβλητες  δυσκολίες  στη
δουλειά μας, με σοβαρές επιπτώσεις πλέον στη σωματική και
ψυχική υγεία μας.

Φυσικά  η  πολιτική  ηγεσία  του  υπ.  Εργασίας  και  η  Διοίκηση
κωφεύουν για όλα αυτά και για το μόνο που νοιάζονται είναι πως
θα εξυπηρετήσουν καλύτερα τα συμφέροντα των τροϊκανών και των
ολιγαρχών. Η πλειοψηφία των εργαζομένων θέλει να φύγει από τα
Ασφαλιστικά Ταμεία.

Τελευταίο  δείγμα  γραφής  απόλυτης  αδιαφορίας  προς  τους
εργαζόμενους  είναι  η  έλλειψη  στοιχειώδους  καθαριότητας  στα
περισσότερα  κτίρια  του  ΕΦΚΑ  από  την  απουσία  καθαριστών-
καθαριστριών  από  τις  2  Γενάρη!  Ταυτόχρονα  με  την  ζέστη
αρχίζουν να φανερώνονται και τα προβλήματα από την έλλειψη
κλιματισμού  σε  δεκάδες  κτίρια  για  άλλη  μια  χρονιά,
δημιουργώντας  ασφυκτικές  καταστάσεις.

Και αντί να προσπαθούν οι διοικούντες να λύσουν κάποια από τα
προβλήματα,  στέλνουν  έγγραφα  καλώντας  το  προσωπικό  να  μην
αναρτά  αφίσες  των  Ομοσπονδιών  μας  στα  Τμήματα,  που
γνωστοποιούν στους συναλλασσόμενους το πρόβλημα της έλλειψης
καθαριότητας και απειλούν με πειθαρχικά μέτρα, αν δεν απαντάμε
στα τηλέφωνα!

ΕΝΑΣ ΑΝΥΠΑΡΚΤΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Απέναντι σε αυτά που βιώνουμε είναι εκκωφαντική η απουσία της
πλειοψηφίας  του  συνδικάτου  μας.  Τρεις  παρατάξεις  που
συνεργάζονταν (Συνδικαλιστική Αλλαγή, Ανατροπή και Υπέρβαση)
και είχαν τη ευθύνη διοίκησης του συλλόγου μας και αυτά τα
τρία χρόνια δεν προκήρυξαν ούτε μια στάση εργασίας για τα
προβλήματα που αντιμετωπίζουμε!

Στις εκλογές συμμετέχουν πέντε συνδυασμοί, όπου με εξαίρεση
την ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ και την Αγωνιστική Ενότητα, οι υπόλοιπες



παρατάξεις  είναι  ένα  ανακάτεμα  ατόμων  με  διαφορετικές
καταβολές και πεποιθήσεις. Υποψήφιοι, που παλιά συνωστίζονταν
έξω από τα γραφεία του ΠΑΣΟΚ και της Νέας Δημοκρατίας, τώρα
δηλώνουν “ανεξάρτητοι”, ΣΥΡΙΖΑ μέχρι και ΑΝΤΑΡΣΥΑ!

Πριν  λίγους  μήνες  στις  εκλογές  για  τους  εκπροσώπους  των
Υπηρεσιακών  Συμβουλίων  του  ΕΦΚΑ,  δύο  παρατάξεις  είχαν
συνεργαστεί με την ΠΑΣΚΕ-ΙΚΑ (ΠΑΣΟΚ), ενώ τώρα κάνουν πάλι
τους  “ανεξάρτητους”.  Παλιοί  δεξιοί,  που  εξόρκιζαν  την
πολιτικοποίηση και τα κόμματα (και τον ΣΥΡΙΖΑ), τώρα πήραν το
χρίσμα  της  κυβερνητικής  παράταξης  και  το  διαδίδουν  με
υπερηφάνεια!

Κοινό χαρακτηριστικό τους αποτελεί ο καιροσκοπισμός και οι
λυκοσυμμαχίες για τις καρέκλες, μοιράζοντας αφειδώς υποσχέσεις
για εξυπηρετήσεις και ρουσφέτια. Αξιοποιώντας υπαρκτές ανάγκες
και προβλήματα, οι περισσότερες παρατάξεις με τη βοήθεια της
“αριστερής”  διοίκησης  θέλουν  να  μετατρέψουν  το  σύλλογο  σε
υπηρεσία  διευκολύνσεων  για  κάποιους  εργαζόμενους  και
καλλιεργώντας  προσδοκίες  σε  πολλούς  περισσότερους.

ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ “ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ”

Την  ώρα  που  μετά  από  λανθασμένη  πρωτοβουλία  της  ΑΔΕΔΥ,
εξελίσσονταν  ένας  διάλογος  με  την  κυβέρνηση  για  την
“αξιολόγηση”  των  δημοσίων  υπαλλήλων,  η  υπ.  Διοικ.
Ανασυγκρότησης  Γεροβασίλη  ξεκίνησε  τις  διαδικασίες  για  την
αξιολόγηση  του  2017,  μέσω  ηλεκτρονικής  εφαρμογής  που  θα
κατασκευάσει!

Παρόλο τον αιφνιδιασμό, η ΑΔΕΔΥ και οι ομοσπονδίες έχουν πάρει
αποφάσεις για τη συνέχιση της απεργίας-αποχής από αυτές τις
διαδικασίες, με σκοπό να μπλοκάρουμε και αυτή την προσπάθεια
της κυβέρνησης.

Οι δημόσιοι υπάλληλοι δεν πρέπει να εφησυχάζουμε για τίποτα. Ο
ΣΥΡΙΖΑ έχει υλοποιήσει περισσότερα μέτρα από τις προηγούμενες
μνημονιακές κυβερνήσεις και το ότι δεν έχουν ανοίξει το ζήτημα
απολύσεις στο Δημόσιο, οφείλεται μόνο στον επιτυχημένο αγώνα



του 2010-2013.

Όμως αν συνεχίσουν να βρίσκουν περιορισμένες αντιστάσεις αργά
ή γρήγορα θα επανέλθουν κι άλλα μέτρα. Ήδη το ζήτημα της
υποχρεωτικής  κινητικότητας  στον  ΕΦΚΑ  πλανάται  εδώ  και  δύο
χρόνια στην ατμόσφαιρα.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ
Οι  διαπραγματεύσεις  της  κυβέρνησης  ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ  με  τους
δανειστές αφορούν την υλοποίηση των τελευταίων μέτρων του 3ου
Μνημονίου  (μείωση  αφορολόγητου,  περικοπές  συντάξεων,  ένταση
των  πλειστηριασμών)  και  την  επέκταση  της  “μετα-μνημονιακής
επιτροπείας”, δηλαδή την επέκταση της λιτότητας.

Το  εργατικό  κίνημα,  παρά  τις  ήττες  που  έχει  δεχτεί  τα
τελευταία  χρόνια,  συνεχίζει  και  παλεύει  ενάντια  σε  κάθε
επίθεση  που  εκδηλώνεται  με  δεκάδες  κλαδικούς  αγώνες  το
προηγούμενο διάστημα (συμβασιούχοι, αναπληρωτές, επικουρικοί,
ΔΕΗ,  ναυτεργάτες  κ.α.),  ενώ  γίνεται  μια  προσπάθεια,  η
εκφυλισμένη Γενική Απεργία στις 30 Μάη, να πάρει ταξικά και
αγωνιστικά χαρακτηριστικά.

Τα λαϊκά στρώματα, συλλογικότητες της αριστεράς και συνδικάτα
οργάνωσαν επίσης και κινητοποιήσεις ενάντια στον πόλεμο, στον
εθνικισμό και τον ρατσισμό.

Ο ιμπεριαλισμός απλώνει ερείπια και εκατομμύρια νεκρούς σε όλο
τον κόσμο. Ο ανταγωνισμός ΕΕ-ΗΠΑ-Ρωσίας και η μάχη για τις
σφαίρες  επιρροής  μεταξύ  «∆ύσης»  και  «Ανατολής»,  έχουν
μετατρέψει την Μέση Ανατολή σε νεκροταφείο και την Ανατολική
Μεσόγειο σε μπαρουταποθήκη.

Η ελληνική κυβέρνηση συνεισφέρει και αυτή στην ανάφλεξη της
περιοχής. Προχωρά σε νέες εξοπλιστικές δαπάνες δισεκατομμυρίων
την ώρα ο λαός στενάζει από τα Μνηµόνια. Διεκδικεί ίδρυση νέων
ή  επέκταση  παλιών  νατοϊκών  βάσεων.  Έχει  εξαπολύσει  ένα
αντιτουρκικό  εθνικιστικό  ντελίριο  με  άξιο  παρτενέρ  τον
Ερντογάν, αυξάνοντας τις πιθανότητες σύρραξης από το Αιγαίο
μέχρι την Κύπρο, με έπαθλο τα κοιτάσματα και τους αγωγούς της



Μεσογείου.

Ο μόνος πόλεμος που έχουμε να στηρίξουμε εμείς, οι εργαζόμενοι
και οι φτωχοί στην Ελλάδα, είναι αυτός ενάντια στα Μνηµόνια,
το  ρατσισμό,  τον  εθνικισμό  και  τον  μιλιταρισμό,  που
προπαγανδίζουν τα ΜΜΕ και τα περισσότερα πολιτικά κόμματα.

ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΟΑΕΕ

Ένα σημαντικό ζήτημα που πρέπει να μας απασχολήσει, είναι η
ολοένα και μικρότερη συμμετοχή των εργαζομένων στις συλλογικές
διαδικασίες, όπως φάνηκε στις τελευταίες κινητοποιήσεις και
συνελεύσεις.  Οι  παρατάξεις  του  εργοδοτικού-κυβερνητικού
συνδικαλισμού,  που  δεν  έχουν  διάθεση  να  συγκρουστούν
ουσιαστικά με τις κυβερνητικές πολιτικές και την διοίκηση,
καλλιεργούν  σε  σημαντικό  κόσμο  την  απογοήτευση  και  την
απαξίωση  προς  το  συνδικάτο,  ενώ  ταυτόχρονα  δημιουργούν  σε
άλλους  και  άλλες  προσδοκίες  “για  ατομικές  λύσεις”  με
ρουσφέτια.

Δεν πρέπει να τσιμπήσουμε σε αυτά! Η αποχή από τις εκλογές θα
ενισχύσει  αυτές  τις  παρατάξεις  της  πλειοψηφίας  που
δημιούργησαν αυτή την κατάσταση. Με την συμμετοχή μας πρέπει
να στείλουμε μήνυμα δράσης και αλλαγής. Επίσης με τα ρουσφέτια
δεν θα σωθούν (αν σωθούν) παρά μονάχα οι λίγοι.

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΑΕΕ

Από το 2007 η ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ ήταν και είναι στην πρώτη γραμμή
των  αγώνων  απέναντι  σε  οποιαδήποτε  κυβέρνηση  έπαιρνε
αντεργατικά μέτρα. Απορρίπτουμε κάθε συνεργασία με παρατάξεις,
που ενδιαφέρονται μόνο για τις “καρέκλες” κι ας μας έχουν
προταθεί αρκετές φορές. Απορρίπτουμε και τα λεγόμενα ενιαία
ψηφοδέλτια,  που  είναι  στην  πραγματικότητα  τόσο  άδικα  που
μπορούν να αφήσουν ακόμα και την δεύτερη παράταξη χωρίς έδρα.

Κάνουμε κάλεσμα ενότητας στις παρατάξεις της Αριστεράς και στο
σύνολο  των  εργαζομένων.  Προτείνουμε  τον  δύσκολο  δρόμο  του
συλλογικού αγώνα, που όμως είναι ο μόνος τρόπος που μπορεί να



φέρει θετικά αποτελέσματα.

Μαχόμαστε  για  ένα  συνδικαλισμό  μαχητικό  και  πραγματικά
ανεξάρτητο, που δεν αλλάζει όταν αλλάζουν οι κυβερνήσεις. Η
ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ όλα αυτά τα χρόνια παραμένει πιστή στις αξίες
και τις αρχές του γνήσιου ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος,
δεν έκανε βήμα πίσω από αυτές και δεν πρόδωσε την εμπιστοσύνη
που τις έδειξαν οι εργαζόμενοι. Αναδείξαμε όλα τα προβλήματα
και ενημερώναμε περισσότερο από κάθε άλλη παράταξη για τα
ζητήματα που μας αφορούν και δεν υποτάχθηκε στο δέλεαρ του
κυβερνητικού συνδικαλισμού προσδοκώντας άλλα οφέλη.

Η επίθεση που δεχόμαστε, οι εργαζόμενοι στο δημόσιο και τον
ιδιωτικό τομέα, απαιτεί έναν συνδικαλισμό χωρίς δεσμεύσεις,
που να συγκρούεται με τις αντιλαϊκές πολιτικές. Πολλές φορές
προτείναμε οργανωμένες κινητοποιήσεις και στο σύλλογο και στην
Ομοσπονδία  μας,  αλλά  δυστυχώς  απορρίπτονταν  από  τις  άλλες
τρεις παρατάξεις.

Σε αυτή την συγκυρία, χρειαζόμαστε ένα Σωματείο αλληλέγγυο,
συλλογικό με σαφή ταξικό προσανατολισμό που να εμπνέει τους
εργαζόμενους, να αναδεικνύει τα ουσιώδη προβλήματά μας και τις
αιτίες που τα δημιουργούν και κυρίως να οργανώνει εργατικούς
αγώνες στην κατεύθυνση της συνολικής ανατροπής των μνημονιακών
πολιτικών.

Σαν  ΑΡΙΣΤΕΡΗ  ΚΙΝΗΣΗ  θα  υπερασπιστούμε  με  συνέπεια,  χωρίς
ιδιοτέλεια και συμψηφισμούς, τις ιδέες και τις προτάσεις μας.
Μοναδικό κριτήριο για εμάς είναι η υπεράσπιση των εργαζομένων
και της Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης.

ΕΧΟΥΜΕ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΗ, ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ & ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

Κατάργηση των αντιασφαλιστικών ρυθμίσεων του ν.4387/2016
(ασφαλιστικό  Κατρούγκαλου)  και  του  ΕΦΚΑ  –  Γενναία
χρηματοδότηση όλων των Ταμείων

Άμεση απόσυρση των διαδικασιών «αξιολόγησης» εργαζομένων
και της υποχρεωτικής κινητικότητας δημοσίων υπαλλήλων



Αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις, αποκατάσταση
των μεγάλων απωλειών – Επαναφορά των αδειών και του
ωραρίου  στα  επίπεδα  προ-Μνημονίου  –  Βελτίωση  των
συνθηκών  εργασίας

Μαζικές  προσλήψεις  μόνιμου  προσωπικού  για  την  κάλυψη
όλων των αναγκών στις δημόσιες υπηρεσίες – Μονιμοποίηση
όλων των ΙΔΑΧ

Να σταματήσουν οι ιδιωτικοποιήσεις δημοσίων οργανισμών,
υπηρεσιών,  επιχειρήσεων  και  επαναφορά  των
ιδιωτικοποιημένων  οργανισμών  στο  Δημόσιο

Ανατροπή της λιτότητας και κατάργηση των μνημονίων – Να
υπερασπίσουμε την εργατική κατοικία και περιουσία, με
την ενεργή συμμετοχή των συνδικάτων στο κίνημα κατά των
πλειστηριασμών

Όχι στον πόλεμο και τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις –
Λεφτά  για  κοινωνικές  δαπάνες  και  δουλειές,  όχι  για
εξοπλισμούς.

Σας καλούμε να στηρίξετε και να ψηφίσετε την ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ
στις εκλογές για τους αντιπροσώπους των εργαζομένων και στο
Διοικητικό  Συμβούλιο  του  συλλόγου  μας  και  στην  ομοσπονδία
(ΠΟΠΟΚΠ).

Όχι στην αποχή – Συμμετέχουμε στις εκλογές, για να πάρουμε το
συνδικάτο στα χέρια μας!

ΘΕΛΟΥΜΕ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΤΑΞΙΚΟ & ΜΑΧΗΤΙΚΟ ΚΑΙ ΟΧΙ
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟ Ή ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΑ
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ

Α/Α ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ – ΥΠΟΨΗΦΙΕΣ ΠΕΡΙΟΧΗ



1 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ (ΑΝΤΗ)
ΝΕΟ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

2 ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΘΗΝΑ

3 ΒΑΓΕΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ

4 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΘΗΝΑ

5 ΚΑΡΟΥΣΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΑΘΗΝΑ

6 ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ

7 ΛΑΜΠΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΜΠΕΣΗ) ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ

8 ΜΑΚΡΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΑ (ΤΩΝΙΑ) ΝΙΚΑΙΑ

9 ΜΑΝΟΥΡΑ ΕΛΕΝΗ ΜΑΡΟΥΣΙ

10 ΜΑΝΤΟΥΖΑ ΣΟΦΙΑ ΑΘΗΝΑ

11 ΜΑΡΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΝΕΟ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

12 ΜΕΣΟΝΗΣΑΝΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΡΕΘΥΜΝΟ

13 ΜΠΑΜΠΑΛΗ ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΙΝΘΟΣ

14 ΜΠΟΥΖΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΑΘΗΝΑ

15 ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

16 ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ (ΦΡΟΣΩ) ΑΘΗΝΑ

17 ΠΑΡΜΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΑΘΗΝΑ

18 ΠΑΤΡΙΚΑΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ

19 ΠΕΔΙΩΤΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

20 ΠΟΓΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΘΗΝΑ

21 ΣΚΑΝΔΑΜΗΣ ΦΩΤΙΟΣ ΑΙΓΙΟ

22 ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ ΑΘΗΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

23 ΤΖΙΡΒΕΛΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΗΤΕΙΑ

24 ΤΣΙΛΙΩΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ


